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From: I ©vitrexmg.com]
Sent: Wednesday, December 3, 2025 9:23 AM

To: Lékarna SZM

Subject: RE: Objednavka Cislo 1422/25

Dobry den I,

Potvrzuji objednavku.

S pozdravem / Kind regards
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This email is digitally signed and has not been modified. To verify this, please click on the attached certificate.
Tento email je digitalne podepsan a nebyl zménény. Na overeni prosim kliknéte na pfipojeny certifikat.

This message and all attached files are sensitive in terms of confidentiality and are intended exclusively for the recipient. The content of the message and its
attachments may be subject to protection under special regulations. If you are not the authorized recipient of this message, please do not distribute, publish, copy, or
otherwise handle this message and its attachments. If you have received this message in error, please immediately notify the sender that you have received it and
delete it from your computer system.

Tato zprava a véechny k ni pfiloZzené pfilohy jsou diivérné a uréené vyhradné adresatovi této zpravy. Obsah zpravy a jejich pfiloh mize podléhat ochrané osobnich
udaju dle platné legislativy. Pokud nejste opravnénym adresatem této zpravy, nesifte ji prosim dal, nezvefejiiujte éi nekopirujte jeji obsah a ani jinak s touto zpravou a
jejimi prilohami zadnym jingm zplisobem nepracujte. V pfipadé, Ze jste tuto zpravu obdrzeli a nejste opravnénym adresatem, uvédomte prosim odesilatele, Ze jste tuto
zpravu obdrZeli a nasledné ji smazte.

From: I © nnfp.cz>
Sent: Wednesday, December 3, 2025 8:18 AM

To: I @ vitrexmg.com>
Subject: Objednavka ¢islo 1422/25

Dobry den ,
objedndvame nasledujici polozky:

Chirasorb CV@065-2 - 8x
Polydox DX4040 - 1x

Dodaci adresa:

Nemocnhice Na Frantisku , lékarna - SZM
Na Frantisku 847/8 , Praha 1 , 110 00
ico 00879444

dic¢ CZeeg879444

Prosim o potvrzeni objednavky
Dékuji

Fakturace 2x mésicné

S pozdravem

Nemocnice Na FrantiSku



Na Frantisku 847/8, 110 00 Praha 1
nnfp.cz

Moderni nemochice}
v srdci Evropy.



